9 HOADPS
Tema: Llnknnyeckmm anropmTtm

[locmompu ripe3eHmMauyuro.

BbirnoriHU OomawHee 3adaHue (8
KOHUe rpe3eHmauuu)



BcnoMHUM, 4YTO TaKoe LUUKITNYECKUNI
anropuTm

Echv ogHy M Ty e KomaHay WAW rpynny KOMaHg Hajo Bbi-
NOJIHWTb HECKOJIbKO pa3 noApsf, TO COCTaBMAIOT aAroOputM C
LUMUKIOM.

LUukn — 310 yuactok anroputma. Lukn cocrtout u3 Tena
6noka Bbixopaa.

Teno uukna MoXeT copep)katb /000E KONIMYECTBO KOMaH.
Bnok BbIxoga W3 uukna ulobparkaetcs pomdbom. OH comep>KuT
ycNoBMe Bbixoga M3 uukna. Ecnu ycnosue WUCTUMHHO, BbinosHe-
HWE UMKNA NPEeKpallaeTcsi, eC/u JIOKHO — TeNo UuKAa Bbinos-
HAeTCa ewe paas.

v I

Teno uukna

Ycnosue
BbIXO4a W3 UMKia

JloxXkb

UcTtuHa



YnopsgoueHHble BOXXbW KOPOBKM

AnroputM «YnopsgouusaHue 6OOXKbUX KOPOBOK»

o ) NMocmoTpu Ha anropuTm M NONpPoodyun BbIMNOMHUTL €ro
avano
| camocTtofTenbHo. Kakas 60Xbsa KOpOBKa ctana

K= 1 nepBoun? A Kakas %
__ﬁl_ ] P K YcnoBue K=6

B3satb co crona Goxblo KOPOBKY

C HaWMEeHbLMHUM KONUYECTBOM TOYeK K:=1 J-IO)KHO
B ' K:=K+1, K:=2 JTOXKHO
Monoxutb BOXKbIO KOPOBKY Ha MECTO
c HOMTPOM K K:=K+1’ K:=3 JTIOXKHO
| K=K+ K:=K+1, K:=4 NOXHO
JNoxb T K:=K+1’ K:=5 JIO>KHO
- Uctura Y K:=K+1, K:=6 NcTnHHO, BbIXoA,
OHel,
N3 LukKna




17 | PaccMOTPH PMCYHKM LBETKOB AGNOHM, LUHMOBHMKA, YEPEMYXH M CHPEHH M
BbINOMIHK 3afaHus.

NMonpobyu oTBETUTb Ha BONMPOCbLI CAMOCTOATENLHO.
Ha cnegyrowem cnange moxewb ce0A NpoOBepUTD.

a. OtmeTb BepHble PaCCY)KAEHUA 3HAKOM «+», OWWOOYHbIE — 3HAKOM «—».
O6bAcHU CcBOM OTBET.

Y uBeTka 56N0OHU NATb NIENECTKOB.
Y paHHOro uBetka — nATb JIeNecTKOB;, CNeAoBaTe/ibHO, 3TO UBETOK SONOHM.

1 Y uBetka s6NOHM NATb NIENECcTKOB.

| -
——  JlaHHbi UBETOK — 3TO UBETOK NAONOHM; CnefoBaTeNbHO, Yy HEro nsATb fe-
NnecTkKos.



L 17 | PaccMOTpu PUCYHKM LBETKOB $IO/IOHMU, LUMMOBHUKA, YEPEMYXW W CHUPEHW W
BbINONIHK 3a[aHus.

a. OtmeTb BepHble PACCY)KAEHUA 3HAKOM «+», OWMWOOYHbIE — 3HAKOM «—».
O6bacHM CcBOM OTBET.

-1 Y useTtka 56NOHMU NATb NENeCTKOB.
Y paHHOro uBetka — nATb NIENecTKOB; CNeAoBaTesibHO, 3TO LBETOK SONOHM.

E Y usetka sOGNOHM NSTb NEnecTKOB.
[aHHbIM UBETOK — 3TO UBETOK SIONOHM; CnefoBaTeNbHO, Y HEero nATb Jse-
NecTKOB.



17 | PaccmoTpM PUCYHKH LBETKOB SBMOHH, LMMOBHMKA, YEPEMYXH M CHPEHW U
BbINONIHK 3afaHus.

OTBeTb Ha

BOMpoc.
b. Kakue cBoicTBa OBBEKTOB Ha PUCYHKE MOXXHO MCNONb30BaTbh ANA MX YNOpS-

AOYUBaHUA?

A MOXHO nu anA ynopsaaoinBaHusA
MCNOSIb30BaTb LUKNNYECKUN anropuTtm?



YA
18 | BbinonHu uMkAMuecKuii aNropuTM M OTBETb Ha [AOMNOJIHUTENbHbIK BOMNPOC.

C

Hauano

)

L

Packpacutb puCyHOK
B Knetke (X, 3)

X= X+1

Jloxxb

X=5

UcTturna

C

Koney,

)

Ecnun X:=1, TO nepBbI PUCYHOK DyAeT 3aKpalLleH B KrneTke

B uukKne!

1 2 3 4 S

CKONbKO PUCYHKOB Ha KapTUHKe He OyaeT 3aKkpalueHo?




OOMALUHEE 3AOAHWUE. Npoiiau Tect no cchbinke.

NNAPUCBLIIATD HUYETO HE HYXXHO!!!. OTmeTKM 3a TeCT byayT
BbiCTaBneHbl 15.11

https://onlinetestpad.com/3eltfum6bse676

[nsa 3TOro MOXXHO CKONMPOBaTb CCLINIKY U BCTaBUTb B afiPeCHYI0 CTPOUKY Opay3epa
(camyro BerHI-OI-O)




